
Belecsapnak a lecsóba 
 
A székesfehérvári második hely a Baranya Kupán 
is megfelelne Hibján József és Szurovcsák István 
számára, de tudják, hogy mások szintén jó 
helyezést szeretnének elérni. Reményeik szerint a 
teszt hozzátesz még egy kicsit az eredményükhöz, 
de akkor sem fognak elkeseredni, ha harmadikak 
lesznek. Hátrébb nem szívesen végeznének.  
 
 
 

 
Az ismeretlen fehérvári pályák után jöhet az ismert Baranya Kupa? 
- Ezeket a szakaszokat szerencsére valamennyire ismerjük, nem úgy, mint az előzőeket. Jó 
pályák, szeretjük is őket. Mentük már itt Ladával, Forddal, tavaly Citroennel. Képben 
leszünk… remélhetőleg. Nagyon vártuk ezt a futamot. Kockázatni nem biztos, hogy megéri 
három versennyel a bajnokság vége előtt, de azért gyorsan kell menni. Itt még bármi 
történhet. Egy kicsit tesztelünk, egy kicsit szórakoztatjuk a nézőket a prológon, de aztán 
belecsapunk a lecsóba, és nyomjuk neki.  
 
Idén már több Citroenjét is kipróbáltad a Bakó Rally Teamnek. Megállapodtál végre? 
- Jó a kérdés, mert ismét egy újabb C2-vel fogok a rajthoz állni. Értelemszerűen csak a saját 
kíváncsiságom hajt, hogy melyik milyen. Szeretem mindegyiket kicsit belakni. Ezért most 
megint egy számunkra új Citroennel fogunk rajhoz állni, és feszegetni a határokat. 
Lényegében mindegyik kis méregzsák ugyanazt a feelinget szokta nyújtani, ez az én 
heppem, hogy akkor próbáljuk már ki a másikat is. Ezen kívül igazából semmi változás 
nincsen, másik verda, de ugyanaz a csapat.  
 
A teszten teszitek meg az első kilométereket a C2-vel? 
- Gurultam vele pár métert, de összességében a teszten fogjuk megtapasztalni, hogy milyen 
ez a Citroen, amivel most versenyezni fogunk. Örülünk, hogy végre tudunk szánni egy kis 
időt arra, hogy mielőtt élesben csatázunk, pár kilométert gyűjtsünk. Ez fontos momentum egy 
versenyhétvégén. Kicsit összerázódunk az autóval, és aztán jöhet, aminek jönnie kell.  
 
A múltkori második hely után most mik az elvárások magatokkal szemben? 
- Biztos vagyok benne, hogy senki sem fogja könnyen adni magát, és Ákossal ismét csatázni 
fogunk. De ez így van rendjén. Nagyon szoros jelenleg a bajnokság állása. Még mindig 
kellenek azok a fránya pontok, hogy bebiztosítsuk a helyünket. Abban bízunk, hogy jó 
eredményeket érünk el a továbbiakban is, de ha véletlenül harmadik helyen fogunk végezni, 
akkor sem fog összedőlni a világ. Az elejében természetesen szeretnénk ott lenni, de hogy 
egy-kettő-vagy három… meglátjuk, mit tudunk kihozni ebből a hétvégéből.  
 
 
Reklámpartnerünk: 
Tre-Car Plus Kft.; Extrém Sport Team Kft.; Hunova Trans Fuvarozási és Kereskedelmi Kft.; 
Fehértó-Trans-Snack Kft.; Szimita Trade Kft.; Gerda-Trans Kft.; Kelet Power Kft.; BRT Média 
Kft.; ABT Roll Kft.; 
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